

蓝天立主持召开全区防汛工作视频调度会强调

# 坚决打赢防汛防台风这场硬仗 确保人民群众生命财产安全和社会大局稳定

据广西云客户端报道：7月22日，自治区主席、自治区应急管理委员会主任蓝天立主持召开全区防汛工作视频调度会，传达学习贯彻习近平总书记对陕西商洛市柞水县境内一高速公路桥梁发生垮塌作出的重要指示和李强总理批示要求，贯彻落实自治区党委常委会有关部署要求，研究部署当前和下一阶段全区防汛工作，强调要树牢底线思维、强化风险意识，迅速进入防汛防台风应急状态，落实落细各项措施，坚决打赢防汛防台风这场硬仗，确保人民群众生命财产安全和社会大局和谐稳定。

当前正值“七下八上”防汛关键期，受今年第4号台风“派

比安”的影响，近日北部湾海面和沿海地区将有较强风雨天气，台风气象灾害风险较高。蓝天立认真听取气象、水文、海洋、地质等监测预警和巡查排查情况汇报，与相关部门负责同志开展会商研判，研究部署防汛防台风工作。

蓝天立指出，这次台风恰逢暑假，滨海城市旅游人员流动性大，安全防控难度高。全区各级各部门要保持高度警惕，时刻绷紧防汛救灾这根弦，宁信其有、宁信其重、宁信其大，毫不松懈做好防汛防台风和救灾应急工作。要密切监测、加强会商，及时准确发布雨情水情灾情预警信息，及时启动应急响应，坚持

人防技防结合，严格执行临灾预警“叫应”机制，确保临灾预警直达一线，坚决果断组织转移避险。要突出重点、抓实抓细，严格落实避风管理措施，台风预报影响地区特别是北海、防城港、钦州等市要深入排查整治安全风险隐患，扎实做好防风工作，狠抓“船进港、人上岸、旅游停”等措施落实。要周密部署、聚焦关键，筑牢强降雨及次生灾害防御防线，密切关注中小河流和水库防洪，严密防范临河临沟临山临坡的村镇居民点、施工营地等重点区域山洪地质灾害，抓紧抓实城市内涝防范，突出抓好公路、桥梁等安全管控，严格抓好施工现场安全防范，强化旅游景

区预报预警和安全保障，确保游客安全。

蓝天立强调，全区各级各有关部门要坚决克服麻痹思想、侥幸心理和经验主义，协调配合，通力协作，全方位做好防汛防台风各项措施；各市主要领导要提前部署、靠前指挥，层层压实防汛救灾责任；针对重点区域、关键部位提前预置抢险救援队伍和应急物资，靠前部署各方面救援力量；严格落实防汛关键期领导带班和24小时值班值守制度，及时准确报送突发险情灾情和防汛救灾工作信息，以防御工作“确定性”防范极端灾害的“不确定性”。

自治区领导许永锶、许显

辉，自治区政府秘书长钟得志，自治区防汛抗旱指挥部成员单位负责同志在自治区主会场参加会议。各市、县（市、区）防汛抗旱指挥部设分会场。自治区气象局、水文中心、海洋局、水利厅、自然资源厅、交通运输厅、应急管理厅和北海市作工作汇报。

又讯（全媒体记者李俊）7月22日，全区防汛工作视频调度会召开，各市、县（市、区）防汛抗旱指挥部设分会场。

市长张壮，市委常委、常务副市长何国焯，副市长陈文敏，市政府秘书长刘伯臣等在市防汛抗旱指挥部分会场参加会议。

市委常委会召开扩大会议

## 深入学习贯彻党的二十届三中全会精神 进一步全面深化改革奋力推进中国式现代化柳州实践

○○全媒体记者 江宏坤

晚报讯 昨日，自治区人大常委会副主任、党组副书记，市委书记张晓钦主持召开市委常委会扩大会议，传达学习贯彻党的二十届三中全会精神，研究我市贯彻落实措施。

会议指出，党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期召开的一次十分重要的会议。习近平总书记的重要讲话和全会通过的《决定》，是在新的历史起点上推进全面深化改革向广度和深度进军的又一次总动

员、总部署，充分体现了以习近平同志为核心的党中央完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的历史主动，以进一步全面深化改革开辟中国式现代化广阔前景的坚强决心。全市上下必须认真领会党的二十届三中全会的重大现实意义和深远历史意义，站在坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度，全面抓好全会精神学习宣传贯彻工作，坚决贯彻落实全会《决定》精神，努力把进一步全面深化改革的战略部署转化为推进中国式现代化柳州实践的强大力量。

会议强调，要深刻领会和把握进一步全面深化改革的主题、重大原则、重大举措、根本保证，坚持以习近平总书记关于全面深化改革的重要论述为根本遵循，深入贯彻落实习近平总书记关于广西工作论述的重要要求，坚定不移沿着党中央指引的方向进一步全面深化改革。要对标对表全会《决定》，按照党中央、自治区党委部署要求，围绕推进中国式现代化柳州实践，系统谋划推进我市进一步全面深化改革的具体举措，为推进新型工业化、建设现代制造城，推动柳州经济社会高质量发展提供强大动

力和制度保障，加快走出一条务本求实、创新求变的破局突围之路。

会议强调，要把学习贯彻党的二十届三中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务，加强组织领导，统筹谋划推进，迅速兴起学习宣传贯彻热潮。各级党委（党组）要把全会精神作为理论学习中心组学习的重要内容，作为宣传宣讲的重点内容，紧密结合实际抓好贯彻落实，确保全会精神在柳州落地生根、开花结果。要统筹抓好当前党的建设和经济社会发展各项工作，善始善终抓好党纪学习教育

育，坚决彻底清除郑俊康、吴炜恶劣案件的影响，加快修复净化政治生态，按照党中央关于经济工作的决策部署，全力以赴推动经济稳增长，全面统筹高质量发展和高水平安全，在全市上下营造想干事、能干事、干成事的良好氛围。

市委副书记、市长张壮，市委副书记杨斌，市委常委张建、刘志和、甘毅、何国焯、文东福、邓娟娟、万坤、高贤斌出席会议。

市人大常委会主任刘传林、市政协主席陈鸿宁等列席会议。

育，坚决彻底清除郑俊康、吴炜恶劣案件的影响，加快修复净化政治生态，按照党中央关于经济工作的决策部署，全力以赴推动经济稳增长，全面统筹高质量发展和高水平安全，在全市上下营造想干事、能干事、干成事的良好氛围。

市委副书记、市长张壮，市委副书记杨斌，市委常委张建、刘志和、甘毅、何国焯、文东福、邓娟娟、万坤、高贤斌出席会议。

市人大常委会主任刘传林、市政协主席陈鸿宁等列席会议。

### 粤桂协作助力苗乡文旅产业振兴



7月21日，在融水苗族自治县红水乡良双村闹鱼节活动中，村民和游客在河里抓鱼。今年，良双村利用粤桂协作资金，对河道进行了整治和改造，提升旅游基础设施条件。

近年来，广西融水苗族自治县在结对帮扶的广东省廉江市支持下，充分利用民族风情浓郁、旅游资源丰富的优势，投入粤

桂协作帮扶资金，积极发展文旅融合产业，推进民族文化旅游产业高质量发展，助力乡村振兴。

2017年9月，广东廉江市和广西融水苗族自治县签订协作框架协议。多年来，两地发挥各自优势，在茶业、文旅、电商、农林等领域，持续开展粤桂东西部协作。（新华社记者 黄孝邦 摄）

扫一扫  
加入  
柳报朋友圈

欢迎扫码下载“柳州1号”App和关注柳报全媒体矩阵各微信公众号，如果您有想维权、爆料、分享的信息，可扫描下方二维码或搜索关注“柳报维权哥”公众号，在后台留言。



“柳州1号”App



“柳州发布”公众号



“柳州晚报”公众号



“柳报传媒微报”公众号



“柳州晚报小记者”公众号



“柳报维权哥”公众号